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Exercice 1

Sur la figure ci-contre. le point J appar-
tient au segment [IM] et le point K ap-
partient au segment [IL].

Sur la figure, les longueur sont données
en metres.

1. Montrer que IK] est un triangle
rectangle.

2. Montrer que LM est égal a
3,75 m.

3. Calculer la longueur KM au cen-
timetre pres.
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C’est a 6 h 30 que les deux bus des lignes 1 et 2 partent de I'arrét « Mairie » dans le sens des aiguilles
d’une montre. Le bus de la ligne 1 met 3 minutes entre chaque arrét (temps de stationnement compris),
tandis que le bus de la ligne 2 met 4 minutes. Tous les deux vont effectuer le circuit complet un grand
nombre de fois. Ils s’arréteront juste apres 20 h.

Est-ce que les deux bus vont se retrouver a un moment de la journée a 'arrét « Mairie » en méme
temps? Si oui, donner tous les horaires précis de ces rencontres.
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